



扫二维码
了解详情

贯彻党的二十大和市第十二次党代会精神,为创造新时代金山发展新奇迹团结奋斗

中共金山六届区委五次全会举行

区委常委会主持 刘健就区委工作规则作说明并讲话 李泽龙总结并部署工作 审议通过全会决议

本报讯(记者 武云卿 朱林 顾青凡)12月28日,中国共产党上海市金山区第六届委员会第五次全体会议在区会议中心举行。全会以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻党的二十大精神,认真贯彻落实市第十二次党代会精神,总结今年工作,部署明年任务,团结带领全区各级党组织、全体党员和广大干部群众,统一思想、凝聚共识,踔厉奋发、勇毅前行,为全面推动“三个转型”金山新发展、加快打造“两区一堡”战略新高地、全力塑造“三个湾区”城市新形象而团结奋斗。

全会由区委常委会主持。区委书记刘健作区委常委会2022年工作报告、作《中国共产党金山区委员会工作规则》的说明,并就深入学习贯彻党的二十大精神、中央经济工作会议和十二届市委二次全会精神,扎实做好明年工作作了讲话。区委副书记、区长李泽龙就今年全区经济社会发展情况进行总结,对明年经济社会发展的目标任务进行部署。



区委书记刘健作重要讲话

区委副书记袁罡出席会议。

全会认为,2022年,区委常委会坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真学习宣传贯彻党的二十大精神,全面贯彻习近平总

书记考察上海重要讲话精神和对上海工作重要指示要求,深入贯彻落实市第十二次党代会精神,在市委、市政府的坚强领导下,团结带领全区各级党组织、广大党员和干部群众,全力以赴抓好疫情防控,谋深谋实转型发展塑造新形象思路举措,加快推

动高质量发展、扩大高层次开放、创造高品质生活、实施高效能治理、建设高标准生态、促进高水平党建,各项事业取得新成就。

全会指出,2023年是全面贯彻落实党的二十大精神

的开局之年,也是实施“十四五”规划承上启下的关键一年。要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻落实党的二十大精神,深入贯彻落实习近平总书记考察上海重要讲话精神和对上海工作重要指示要求,(下转第2版)



中共金山六届区委五次全会会场 记者 金燕玲 摄

中国共产党上海市金山区第六届委员会第五次全体会议

中国共产党上海市金山区第六届委员会于2022年12月28日召开第五次全体会议。

出席这次全会的有区委委员31人,候补委员5人。区纪委委员、有关方面负责同志、市第十二次党代会金山代表和分区第六次党代表大会代表等列席了全会。

全会由区委常委会主持。全会听取和审议了区委常委会2022年工作报告,审议通过了区委常委会2023年工作要点、《中国共产党金山区委员会工作规则》,通报了金山区2022年党委意识形态工作责任制落实情况。区委书记刘健同志作了讲话,区委副书记、区长李泽龙同志部署了经济社会发展工作。

全会同意区委常委会2022年工作报告,充分肯定区委常委会2022年工作。全会认为,一年来,区委常委会坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真学习宣传贯彻党的二十大精神,全面贯彻习近平总书记考察上海重要讲话精神和对上海工作重要指示要求,深入贯彻落实市第十二次党代会精神,在市委、市政府的坚强领导下,团结带领全区各级党组织、广大党员和干部群众,全力以赴抓好疫情防控,谋深谋实转型发展塑造新形象思路举措,加快推动高质量发展、扩大高层次开放、创造高品质生活、实施高效能治理、建设高标准生态、促进高水平党建,各项事业取得新成就。

全会同意区委常委会2023年工作要点。全会指出,2023年是全面贯彻落实党的二十大精神

市十六届人大一次会议金山区代表团会前组团活动举行

本报讯(记者 武云卿 唐屹超)12月27日上午,市十六届人大一次会议金山区代表团会前组团活动在区会议中心举行,区委书记、区人大常委会主任刘健出席并主持,区委副书记、区长李泽龙出席。

活动中通报了关于召开市十六届人大一次会议的有关情况、指导思想和任

务,明确有关要求;活动推选刘健为金山代表团团长,并推选金山代表团副团长;讨论政府工作报告(征求意见稿)、常委会工作报告(征求意见稿)和《上海市无障碍环境建设条例(草案)》(征求意见稿),并提出修改建议。活动中还讨论了大会议程草案,酝酿提出代表议案与建

议、批评和意见。

活动分线上、线下同步开展,代表们畅所欲言,积极建言献策,重点围绕生态文明建设、乡村振兴战略实施、经济社会发展等方面提出意见建议。根据市人大常委会的有关决定,市十六届人大一次会议召开时间为2023年1月11日至15日,会期5天。

元旦献词

□区委副书记、区长 李泽龙

市民们,同志们,朋友们:

奋斗中辞旧岁,憧憬中迎来新年。值此一元复始、万象更新的美好时刻,我谨代表金山区人民政府,向全区人民和所有关心支持金山发展的各界人士,致以节日的问候和新年的祝福!

2022年是极不平凡、极其难忘的一年。面对前所未有的疫情冲击和艰巨繁重的改革发展稳定任务,在市委、市政府和区委的坚强领导下,全区人民守望相助、众志成城,在应对严峻考验中凝聚力量,在战胜困难挑战中勇毅前行,构筑起坚不可摧的人民防线,书写了金山转型发展的崭新篇章。这一年,我们抢抓机遇、谋定快动,全面融入国家重大战略和上海发展大局,统筹推进产业转型、空间转型、治理转型,全力打响“上海湾区”城市品牌,成功创建国家生态文明建设示范区,成功入选国家乡村振兴长三角市长研讨会、上海湾区城市推介大会,持续构筑区域发展战略新优势。这一年,我们夯基垒台、积厚成势,经济加快恢复重

振,发展新动能持续壮大,高新技术企业突破1250家,全国首个万吨级48K大丝束碳纤维工程第一套国产线建成投产,上海乐高乐园度假区加快建设,金山滨海国际文化旅游度假区项目有序推进,长三角老品牌文化街区开街运营。这一年,我们尽力而为、量力而行,全力增进民生福祉,瑞金医院金山院区项目成功落地,优质义务教育资源引进取得突破性进展,新评市示范性幼儿园2所,上师大二附中成功创建市特色普通高中,一批市政道路竣工通车,一批旧住房完成修缮改造,一批公园绿地、健身步道、文化休闲设施建在了家门口,更多的老百姓实现了“安居梦”。历尽天华成此景,人间万事出艰辛。一年来,金山发展的每一点变化、取得的每一份成绩,都凝聚着全区人民的智慧和力量,也浸润着大家的心血和汗水。平凡铸就伟大,英雄来自人民。每个金山人都很了不起!在此,为大家点赞、向大家致敬!

2023年是全面贯彻落实党的二十大精神

的开局之年,也是实施“十四五”规划承上启下的关键一年。新的一年,我们要完整、准确、全面贯彻新发展理念,全面落实转型升级战略定位,加快产业结构调整,着力发展实体经济,不断夯实高质量发展支撑。我们要持续优化空间布局,加快城市有机更新、完善综合配套功能、做实城市精细治理、全面推进乡村振兴,不断提升城乡功能品质。我们要始终坚持人民至上、民生为本,持续加强“15分钟社区生活圈”建设,更好地回应和解决群众关心的医疗、教育、住房、养老等问题,把一桩桩民心工程、民生实事办好,让全区人民拥有更多的获得感、幸福感、安全感。

市民们、同志们、朋友们,同享一片蓝天,共建一方热土,金山的发展,离不开每一位市民智慧和力量。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,在市委、市政府和区委的坚强领导下,攻坚克难、锐意进取,奋力创造金山转型发展的新奇迹!

祝愿大家在新的一年里身体健康,工作顺利,阖家幸福!祝愿伟大的祖国繁荣昌盛、国泰民安!